





Kreuz Genossenschaft Speisekarte

https://speisekarte.menu Kreuzgasse 4, Solothurn 4500, Switzerland, Burgdorf (+41)6222020,(+41)326222020 - https://www.kreuz-solothurn.ch

Hier findest Du die <u>Speisekarte von Kreuz Genossenschaft</u> in Burgdorf. Zurzeit stehen 15 Menüs und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Kreuz Genossenschaft mag:

Unschlagbares Preis/Leistungsverhältnis, übersichtliche Karte mit internationalen Spezialitäten, Fleisch wie Vegi, saisonal variert und Dauerbrenner (Kreuz Pasta, moules frites). Tolle Weinauswahl dank top Teilzeit-Sommelier. Extrem gemischtes Publikum vom Penner über ewige 68er, Sozialberufler, Businessleute, Politiker bis zum Kulturschaffenden. Weiterlesen. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen essen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. Was User an Kreuz Genossenschaft nicht mag:

Herrvoragendes Essen! Auch vegan was doppelt toll ist und uns sehr gefreut hat da so das Geburtstagskind ein feines Menu geniessen konnte. Wir kommen wieder. Sehr guter zuvorkommender Service! Weiterlesen. Im Kreuz Genossenschaft, einem Restaurant mit italienischen Gerichte aus Burgdorf erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, es gibt auch leckere vegetarische Gerichte auf der Speisekarte. Auch südamerikanisch werden hier frischen Meeresfrüchten, Fleisch, sowie Bohnen und Reis gegrillt, und Du kannst dich an köstliche amerikanischen Gerichte wie Burger oder Barbecue versuchen.

Kreuz Genossenschaft Speisekarte



Schnitzel

CORDON BLEU

Starters & Salads

FRITTEN

Vorspeise

KAMA

Spirituosen

AMERICANO

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Sauces

SOSSE

Speisen enthalten auch

FLEISCH

KÄSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PENNE

PASTA

SALAT

Restaurant Kategorie

ITALIANA

VEGETARIER

AMERIKANISCH

ITALIENISCH

Kreuz Genossenschaft Speisekarte



Kreuz Genossenschaft

Kreuzgasse 4, Solothurn 4500, Switzerland, Burgdorf

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten: Donnerstag 11:00-23:30 Freitag 11:00-00:30 Samstag 10:00-00:30